
Everyday from 19:00 

From 1st December

Tom Kerridge's Christmas Dinner

Vánoční večeře Toma Kerridge

Premier: 04 December, 20:15

Sweet Grannies with Praji  (8x30min) Jamie Simple (5x60min)

Cukroví od našich babiček s Praji To je prostě Jamie

Premier: 07 December, 17:00 Premier: 07 December, 18:00

Mary Berry's Ultimate Christmas

Vánoční hostina s Mary Berryovou

Premier: 08 December, 19:30

Mary Berry se podělí o vánoční hostinu svých snů s přáteli: Angelou Hartnett, 

Monicou Galetti a Rylanem Clarkem.

The Chocolate Queen Christmas

Premier: 10 December, 20:15

Ať už jsme byli hodní, nebo zlobiví, vánoční čas skýtá nejlepší příležitost, abychom 

si báječně užili sladký život... A to znamená kvanta čokolády! Protože jsou svátky, 

přichází jako podle jízdního řádu Kirsten Tibballs, královna čokolády, opět se 

svátečními čokoládovými kreacemi, kterými vyplní speciální hodinový pořad. Pozve 

do své kuchyně několik svých oblíbených šéfů a cukrářů, aby jí prozradili svá vlastní 

tajemství Vánoc plovoucích po krk v čokoládě.

Vánoce královny čokolády

Pečení rozkošných babiček je název poutavého televizního seriálu, ve kterém se 

můžeme vydat na sladkou cestu. Provázet nás bude Mihaela Sava, známá 

divákům pod jménem Prăjiturela. K chuťovým zážitkům našeho dětství v nemalé 

míře přispěly právě babičky, a proto vás zveme, přidejte se k nám, neboť 

procestujeme starodávný svět nepřekonatelných receptů babiček a tetiček. 

Vzhůru za dobrodružstvím!

Jamie zhušťuje domácí vaření do pouhých čtyř jednoduchých kroků, a tak dovede 

moderní kulinářské umění k jeho prapůvodním základům. Nabídne nám jednoduché 

a chutné nápady, díky kterým si můžeme osvojit vaření a pečení pro všední den. 

Jamie vyzbrojí zkušené i začínající kuchaře dobrými recepty – a sebedůvěrou –, 

takže se mohou blýsknout jídly skutečně domáckého rázu, která jsou právě tak 

dobrá jako jednoduchá.

Hairy Bikers Go West Christmas Special

Hladoví motorkáři v západní Anglii - vánoční speciál

Premier: 07 December, 20:45

Hladoví motorkáři opět nasedají na své stroje a jedou hledat nejlepší sezónní 

ingredience ke svátečnímu banketu, kterým chtějí poděkovat všem, co pomáhali 

Davovi při jeho zápasech.

PREMIERS

December 2024

PREPARING FOR CHRISTMAS WITH TV PAPRIKA

Vánoční večeři považuje šéf Tom Kerridge za svoji nejoblíbenější hostinu během 

roku, a proto se snaží připravit co nejvíc věcí už o den dříve, aby se vyhnul 

stresu. Vzhledem k tomu, že vášnivě usiluje o to, aby každý chod chutnal co 

nejlépe, sestaví nádherný sváteční stůl, který se prohýbá pod fantastickými 

pokrmy, jež mají okouzlit kuchařovu rodinu a všechny přátele. Vánoční večeře 

Toma Kerridge bude letos souborem svátečních chodů, který nemůžete vynechat.

Tom Kerridge's Veggie Christmas Nigella's Amsterdam Christmas

Premier: 05 December, 20:15

Nigella slaví Vánoce v Amsterdamu

Premier: 06 December, 20:15

Nadšení Nigelly Lawson pro vánoční pochoutky a kulturu Amsterdamu je opravdu 

bezmezné, a tak letos připravila divákům holandské radovánky v podobě 

amsterdamských Vánoc.

Veganské Vánoce Toma Kerridge

Tom připravuje pro rodinu a přátele bezmasou sváteční hostinu. Mezi 

naservírované pokrmy patří vynikající taštičky z lístkového těsta, křupavé 

bramborové pagáčky, červené zelí, květák se sýrem, a bezvadná veganská omáčka. 

Hostinu završí krémový dezert s bílou čokoládou a malinami.


